

Освещение как свадебный декор

Автор: John
07.01.2013 00:00



При грамотном использовании оригинальных световых решений в оформлении зала даже самый скромный ресторан, где планируется проведение свадьбы, может засиять по-новому.

Например, свечи. Этот самый романтический атрибут, традиционно используемый для придания особого колорита обычному ужину, может создать невероятный эффект, если взять не пару свечей, а несколько десятков или сотен. Свечами можно украсить столы, расставить по периметру помещения, подсветить дорожки, если мероприятие проводится на свежем воздухе. Ввиду высокой пожароопасности свечей необходимо выбирать максимально закрытые подсвечники.

В последнее время огромную популярность завоевали китайские небесные фонарики, ставшие неотъемлемой частью практически каждой свадьбы и придающие этому празднику особый колорит. Наиболее подходящими будут фонарики алого цвета в форме сердца. Но так как эти прекрасные символы рождающейся семьи небезопасны и часто приводят к пожарам, то лучше всё-таки заменить их водными фонариками, которые следует отпустить в свободное плавание по водной глади реки, озера, бассейна.

Интересные варианты свадебного освещения можно создать из обычных светильников, если использовать их в большом количестве или в каком-нибудь необычном месте. К примеру, можно повесить роскошную люстру посреди поляны на открытом воздухе, поместить лампы в бумажные абажуры и развесить их в зале на разной высоте и т.п. Особую атмосферу на торжестве могут создать и проекционные светильники, которые лучше всего использовать, чтобы привлечь внимание гостей к некоторым особенно интересным моментам праздника, например, показать на большом экране историю любви молодоженов.

В последнее время можно увидеть на свадебном торжестве покрытые люминесцирующим веществом воздушные шарики, которые особенно эффектно смотрятся в полутиме, например, над танцполом.